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Negyvenhatodé évfolyam

Előfizetési ára:
Rgész évre 12 korona, félévre 6 kor 

negyedévre 3 korona.

Hirdetési díj :
üivataios hirdetéseknél minden szó után 
2 till. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetükkel, vagy kerettel ellátott hír 
detósek térmérték szerint egy négyszög 
ortira. után 8 till. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

1 VIIiÁSHáBSBl
(A sajtóiroda hiteles távirati jelentései).

fényes sikerek a Kárpátokban.
»!»

Ezer fogoly az Erdős-hegységben.
Az osztrák-magyar vezérkar jelenti:

Budapest, febr. 3.

A Keleti Beszkidekben az oroszok igen 
heves újabb támadásait, amelyek éjjel is tar­
tottak, az ellenségnek ismét súlyos vesztesé 
geket okozva visszavertük. Az Erdős hegy­
ség középső részén a harcok kedvezően ala­
kulnak a szövetséges csapatokra, amelyek 
tegnap az ellenségtől makacsul védett ma­
gaslati állásokat foglaltak el. Egyezer em­
bert ejtettünk foglyul és több géppuskát 
zsákmány oltur k.

Lengyelországban és Nyugat galiciában a 
helyzet változatlan; nagyotabára nyugalom 
van.

Höfer altábornagy,
a vezérkar főnőkének helyettese.

il németeli harca nyugatén és és észahon.
$

4000 orosz fogoly.
Berlin, febr. 3.

A német nagy főhadiszállásról hivatalosan jelentik :
A nyugati hadszíntéren a franciáknak Perthesnél 

lévő állásaink ellen intézett támadásait visszavertük.
Az arcvonal többi részén csak tüzérségi harcok foly­
tak.

A kelet-poroszországi határon nincs semmi újság.
A Visztulától északra lovassági harcok az oroszok­
nak visszavetéssel végződtek. A Visztulától délre tá­
madásaink Bolinowtól keletre Rumin falu elfoglalá­
sára vezettek.

Február elsejétől több mint 4000 oroszt fogtunk el 
és 6 gépfegyvert zsákmányoltunk.

Az oroszoknak a Bzura menti állásaink ellen inté­
zett éjjeli támadásait visszavertük.

A legfőbb hadvezetőség.

Az ifin zászlóaljai.
— febr. 4.

A kiszolgáit katonák negyven 
éves korig már csaknem mind 
fegyverben vannak: zászló alá 
hívták harminchat éves korig 
azokat a hadmenteseket is, akiket 
az újabb sorozás elég erősnek 

| talált a szolgálatra. Most sor ke­
rül a népfölkelés két ifjú kor­
osztályára, a tizenkilenc és busz 
éves ifjakra, akiknek összeírása 
megkezdődött, hogy azután a so­
rozás és a bevonulás következzék.

Hogy ez a két életkor a mi 
viszonyaink között mennyi erős, 
harcratermett katonát tud adui, 
annak az a sok önkéntes jelent­
kező a bizonysága, aki ép a ti­
zenkilenc és busz évesek közül 
került a hadseregbe. A magyar 
földön, különösen sok vidéken, 
a tizenkilenc és busz éves legény 
legtöbbje nem satnya, nem fél- 
férfi, de munkabíró, izmos ember, 
aki ugyanúgy veszi ki a részét 
a napszámból, az arató-munkából, 
mint a nálánál idősebbek. Az ipa­
roslegény ilyenkor régen tu! van 
az inas-soron, a munkás már tel­
jes órabért kap, az intelligencia 
gyereke pedig szellemileg is 
„érett*. A háború mindössze azon 
változtatott, hogy ez a két kor­
osztály hamarább kerül a katona­
sorba, de ezek a hadsereg részére 
korántsem jelentenek másodrendű 
emberanyagot.

A nugybajuszu népföikelők 
százada mellé odakerülnek a pely- 
hedző ajkú újoncok. Olyan vidé­
keken, ahol azelőtt a korai há- 
zasodás volt a divat, most már 
gyakori lesz az eset, hogy katona 
lesz az apa is, meg a fiú is. A 
vitézségen, a bajtársi érzésen kí­
vül a természet legősibb érzése 
is Össze fogja őket kapcsolni, 
amikor a hazáért harcba mennek.

Az ifjú zászlóaljak, úgy érez­
zük, a maguk rajongó lelkesedé­
sével, üde fellobbanásával, mintha 
uj tüzet öntenének a hadseregbe.

Az öregek, az idősebbek tapasz­
talatai mellé a hadseregbe kerül 
és bizonyára a harcba jut az if­
jak, a vidám legények dicsőséget 
váró, lobogó kedve. Csatakész­
ségüket fokozza a nemes vetél­
kedés, amellyel nem akarnak mö­
götte maradni a többieknek. Ilyen 
versengésnek lehet tanúja a vi­
lághíres német hadsereg, melynek 
vezérkara az egyik ütközetről 
szóló jelentésében külön emelte 
ki, hogy a „harcban különösen 
az ifjú zászlóaljak tüntették ki 
magukat*.

A mi ifjú zászlóaljaink is ki

fogják érdemelni ezt a dicséretet. 
Valaha nem hittük: a háború oly 
sokáig tarthat, hogy még rájuk 
is sor kerül. Most, hogy a nem­
zet léte érdekében a nemzet egész 
erejét kell latba vetni, természe­
tessé vált az ifjú korosztályok 
bevonása. Olyan időben, amikorra 
ellenségeink a mi kimerülésünket 
várták, uj, erős és értékes kato­
nák nagy sokaságával gyarapszik 
a néphadsereg. A döntő csapá­
sokat az ellenségre az ország 
egész ereje méri; azokban a csa­
pásokban benne lesz az öregeb­
bek tapasztalata, a középsorban 
levők ereje és a fiatalok szilaj 
harcikedve.

Háború és kertészet.
— febr. 4.

Ne csak azok szolgálják a hazát, 
kik az ellenséggel küzdenek, hanem 
mindannyian, akik itthon maradtunk 
s üttbonunkat, kicsi vagy nagyobb 
kertünket élvezzük.

A háborús események folytán ta­
vasszal lényegesen kisebb lesz a zöld- 
ségnemüek, s igy mindenféle friss fő­
zelék behozatala. Ez annál súlyosab­
ban fog érinteni bennünket, mert 
hiszen akkorára a konzerv- és hü­
velyes főzelékek, valamint rizskása a 
hadbanállók nagy fogyasztása folytán 
nagyjában elfogytak.

Hazafias munkát végzünk tehát, 
ha az élelmiszereket lehetőleg szapo­
rítjuk. Mindenki, akinek kertje és al­
kalmas berendezése(üvegkáza, meleg­
ágya) van, kötelességének kell, hogy 
érezze, hogy ezeket főzelék termelésre 
már jókor kihasználja.

Nemcsak, hogy önmaga jut ezál­
tal friss főzelékhez, amelyet különben 
drága pénzen kellene vásárolnia, ha­
nem még vásárra is küldhet, ami által 
a közéleimezéshez hatásosan hozzá­
járulhat.

A következő főzelékeket lehet már 
mostan bevetni: kelvirág, kel, kala- 
rábé, saláta, nyári-endiva és hónapos 
retek. Ezek a zöldséguemüek meleg, 
félmeleg üvegházakban és meleg­
ágyakban jói tenyés-nok.

Sárgarépát, petrezselymet, hagy­
mát, feketegyökeret, parajt kedvező 
időjárás esetén már február hónapban 
szabad földbe lehet vetni.

Ha a borsót januárban faládikába 
ültetjük, márciusban már bátran kiül­
tethetjük a szabadba.

A kelvirág, káposzta és kel átte­
lelt palántáit márciusban kiültethetjük 
a szabad föld barázdáiba.

Burgonya könnyen csíráztatható 
és a kert védett helyeire kiültetve ha­
marább használható.

Hogy lehetőleg korán nagymeny- 
nyiségü zöldséget termeszthessünk, 
főleg a melegágyakra kell különös 
súlyt fektetnünk.

Nagyon kevés befektetéssel itt 
nagy eredményt érhetünk el még kis 
kertünkben is. Kerteeskénk vagy kis 
földünk, mely eddig csak örömünkre 
szolgált, járuljon hozzá most csalá­
dunk és ha lehet embertársaink meg­
élhetésének megkönnyítéséhez.
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fl rendőrség
az árvízről, a fahiányról és a drága­

ságról.
— febr. 4.

Schmidt Lajos rendőrkapitány 
január haváról szóló jelentését a kö­
vetkezőkben mutatta be a városnak: 

8?®.mőly- és vagyonbiztonság a
Li^tÁVU ln Ví8ZOnyokhoz képest ki‘ 
mó^11 4™lt- L°pás 36, egyéb bűneset 
még 4 esetben fordult elő, baleset

Kereskedelmi és iparkamaránk
közgyűlése.

A kassai kerületi kereskedelmi 
és iparkamara e héten rendes köz­
gyűlést tartott Kozák János kamarai 
alelnök elnöklete alatt.

hl jenzéssel vette tudomásul a ka­
mara tóvollevő s magát levélben ki­
mentő elnökének, Siposs Andor Gyu­
lának nagylelkű adományát, melylyel 
a nevéről elnevezett kamarai segély­
alap 2500 koronás összegét tízezer 
koronára egészítette ki, egyúttal kö­
szönetét fejezve ki a közgyűlésnek 
azért az elhatározásárt, hogy az em­
lített segélyalapot elnöki működésé­
nek tizedik évfordulója alkalmából 
nevéről nevezte el. Hasonlóan lelke­
sedéssel és köszönettel vette tudo­
másul a közgyűlés Ballá Adolf bel­
tagnak ugyanazon alsp részére fel­
ajánlott 1000 koronás adományát.

A miniszteri rendeletek és leira­
tok, valamint a titkári jelentés után 
dr. Kovalóczy Rezső fogalmazó elő­
terjesztette a kamarának a legutóbbi 
közgyűlés óta kifejtett és a hadi ál­
lapottal kapcsolatos tevékenységéről 
szóló jelentést, mely részletesen is­
merteti a kamara működését a had­
sereg-ellátások körül; hadi szükség­
leti cikkek készleteknek kimutatása, 
megbízhatósági bizonyítván} ok ki­
adása, méltányos árfelemeiések kiesz­
közlése, számlák folyósítása érdeké­
ben közbenjárás a napi árakra vo­
natkozó szakvélemények, versenytár­
gyalásokon való képviseltetések s az 
érdekeltség tájékoztatása voltak e té­
ren a főbb teendők. A közfogyasztás 
ellátása érdekében indokolt esetekben 
a kamara vasúti kocsik kiállítását, 
katonai fuvarlevelek kiadását eszkö­
zölte ki, figyelemmel kisérte az ár­
emelkedéseket és szakvélemény adás­
sal állott minden esetben a hatóságok 
rendelkezésére. Reszt vett a kamara 
a kerületi törvényhatóságok gabona 
ármegállapitó bizottságaiban, tanács­
kozásaiban foglalkozott a moratórium 
kérdéseivel és felterjesztést intézett 
ez ügyben, hasonlóképcn a beszün­
tetett szeszadóhitel fizetésére halasz­
tást kért a súlyos viszonyokkal küzdő 
vállalatok részére, amit a miniszter 
meg is Ígért.

Véleményezte a kamara a B) 
osztályú népfelkelő iparosok felmen­
tési kérelmét, valamint a pénzügy- 
miniszter megbízásából a kerületi pénz­
intézetek nélkülözhetetlen népfelkelő 
tisztviselőinek felmentési kérvényeit. 
Gyűjti az iroda a kerületi érdekelt­
ségnek külföldön levő követeléseire 
és tartozásaira vonatkozó adatokat, 
valamint az orosz betörések által a 
kereskedőknek és iparosoknak oko­
zott károkra vonatkozó jelentéseket.

A tokaji borok órtekesitóse érde­
kében felterjesztést intézett a kamura, 
végül titkára képviselte a kamarát az 
érdekképviseleti permanens bizottság 
ülésein és kifejezésre hozta a kama­
rai kerület sérelmeit és óhajait. A je­
lentést a közgyűlés helyesiőíeg jóvá­
hagyta.

A közgyűlés örömmel vette tu­
domásul a miniszterelnöknek azt az 
elhatározását, hegy az uj jövedelem­
adóból kereskedők, iparosok és ma­
gánalkalmazottak segélyezését he­
lyezte kilátásba és a segélyezési ak­
cióval a kamarát bízta meg. Dr. Si­
poss Aladár titkár előterjesztette a 
kamarának a segélyakció ügyében 
eddig kifejtett munkásságáról való 
jelentést.

bejelentés 9 történt. Mint rendkívüli 
jelenségről kell megemlékeznem ar­
ról, hogy 4. és 5. közötti éjjelen a vá­
ros’ alsó részét a hosszas esőzések 
következtében ismét árvizveszedelem 
fenyegette. A Máv. gyártelepnél ja 
viz, mindkét ponton kilépett medré­
ből s az ár a hajnali órákig folyton 
emelkedett, úgy, hogy az alacsonyabb 
fekvésű újabb város részekben a pin­
cékbe és több lakásba is behatolt. 
Az apadás reggel fél 7 órakor kez­
dődött, délig 50 cm.-t apadt s a kö­
vetkező napig medrébe visszatért. A 
legmagasabb vízállás, az 1914. aug. 
7.-nél körülbelül 1 méterrel volt ala­
csonyabb s a Szemere-utca és a vasúti 
töltés közötti, továbbá a hercegi tég­
lagyár körüli területek alsó részeit 
borította el. Emberéletben kár nem 
esett, a rendőrség, csendőrség, tűz­
oltóság, továbbá honvéd őrkülőnit- 
mény a készenléttel a veszedelem 
idején a helyszínére kivonult. — A 
városból, mint a közbiztonságra ve­
szélyes idegen illetőségű egyén kö­
tött útlevéllel kiutasiitatuíl és elto 
loneoltaíott 76 egyén.

Közlekedési akadályok elő nem 
fordultak, jelentem azonban, hogy a 
tartós esőzések következtén a Feiső- 
zsolyomkán és az Ungvári pincék kö­
zött nagyobbmérvü part- illetőleg ut 
szakadások történtek, amelyek ha 
idejekorán helyre nem állíttatnak, ve­
szedelmessé válhatnak. A rendkívüli 
viszonyok tüneteként meg kell emlí­
tenem azt is, hogy különösen a hó 
második felében a városban nagy 
tűzifa, szén és liszt hiány mutatko­
zott, ami a fát illetőleg a fogatok hi­
ányának, az utak rosszasságának, ál­
talában pedig a hadi állapotnak tulaj­
donítható. Nagy áremelkedés van az 
elsőrendű élelmiszereknél, igy p;d.: 
marhahús 2—2 10 K., sertéshús 2 K. 
40 fill., szalonna 2 K. 80 fid., zsír 
3 Kor. kdönként.

A polgárőrség újévtől, ez idosze- 
rint éjjen őrjáratokkal, kiíogástaianul 
működik és eredményesen hat közre 
a közrend és csend s a közbiztonság 
megóvásában, ami első sorban a pa- 
raucsnokság ügyszeretetének és buz­
galmának köszönhető.

megfigyelők, ha valakit szer.tnek. 
Olvastátok : a külügyminiszteri vál­
ságnál a király Tiszát kétszer fo­
gadta, Stűrgkhöt csak egyszer. Ezt 
is észreveszik és jelentőséget tulaj­
donítanak neki. A rajongó megálla­
pítja: a király megkérdezte Tiszát, 
ki legyen a külügyminiszter, az 
osztrák miniszterelnöknek meg­
mondta: ez lesz a külügyminiszter! 
A közvélemény ime, milyen fino­
man tud disztingválni.

A nimbusz nő, ragyog s mi ma­
gyarok káprázó szemekkel bámu­
lunk belé.

HIkEK.

Tisza nimbusz. Tisza megnőtt 1 
. . . Istenem, ez olyan egysze­

rűen és természetesen hangzik s az 
emberek mégis csak most jönnek 
rá. Öreg edenzéki csontok kaphu- 
láinak a kávéházakban s azt mond­
ják : ez a Tisza csakugyan nagy 
férfiú. Kissé restelősen s vontatot­
tan megy ez a vallomás, de mégis 
kitör. Az emberek dörzsölik a sze­
meiket s most már az se gyanús 
nekik, hogy a „német* dicséri Ti­
szát s azt mondja róla, hogy az 
egyetlen kiemelkedő államférfi a 
monarkiában. Kezdenek csökönyös 
opponálok, akikből pedig hej, de 
sokan vannak itt, büszkék lenni rá.

A nimbusz pedig olyan termé­
szetű, hogy egyre nő, terebélyese­
dik s mindent magához ölel. Mi­
kor Tisza azt mondta, hogy a cen­
tralista politikus közveszélyes őrült, 
kábult az emberek feje a szó sú­
lyától. Ilyen keményen, ilyen kál­
vinista ökölerővel ki beszélt még 
az osztrákkal ? Emlékeznek vissza, 
amikor miniszteri székekből lagy­
matag, narancsszinü kijelentések 
hangzottak el arról, hogy mi füg­
getlenek vagyunk ! A szavak mintna 
lakájruhába lettek volna öltöztetve ; 
a Tisza szavai mentések, kardesűr- 
tetőek, buzogány nyal ütöttek be a 
magyarok emlekezeíébe. És ellen­
zéki urak kvaterkázás közben be- 
valják, hogy amit azok szavaltak, 
az semmi sem volt, de ha Tisza 
mondja, az bizonyára úgy is lesz.

A közhit ma Magyarországon az 
hogy mindent Tisza csinál. Akármi 
történjék, ami kedves nekünk, ami 
magyaros és jóleső, az Tisza müve. 
Az ő keze vezeti a külügyeket már 
régen. És az emberek olyan éles

— Adományok. Lapunkhoz újab­
ban a Vörös Kereszt részére a követ­
kező összegek érkeztek be: a kisdob- 
rai gör. kath. iskola gyűjtése 2 kor. 
40 fill, és a gálszócsi r. kath. iskola 
gyűjtése 9 kor. 38 fill. Mindkét ado­
mányt rendeltetesi helyére juttattuk.

— Újhelyi tisztek eiölépése. 
Őfelsége a miskolezi 10. népfelkelő 
ezrednél szolgáló számos újhelyi jó- 
ismerósünket léptette elő újabban fő­
hadnagyokká. Közülük sokan már 
előzőleg is megkapták vitéz és ered­
ményes működésükért a legfelsőbb 
elismerés pálmáját, de valamennyien 
becsülettel megadottak a helyüket a 
dicsőség mezején s büszkeségére vál­
nak városunknak.

A bennünket érdeklő legújabb 
előléptetések a következők:

Főhadnagyokká lettek: Harsányi 
Gyu!a, Katona Béla, Oichváry Lászíó, 
dr. Adriányi Béla, Jákó Gyula, Ko- 
peczek József, Kudlieska Károly, dr. 
Rudaii Izrael, dr. Bajusz Ernő, dr. 
Kub na József es Poőr Jenő.

Főorvosok lellek : dr. Davídovits 
Jenő és dr. Fried tiamuei sugédor- 
vö»ok.

— Halálozás. Mint nagy rész­
vét Lei értesülünk, nagyenyedi Demién 
Zoltánná szül. Adriányi Sarolta, ia 
púnk hosszú időn át volt felelős szer 
kesziőjének, dr. Adriányi Béla vár­
megyei alügyésznek, — ki jelenleg 
katonai szolgálatot teljesít, — nővére 
e hó 2.-án reggel, élete 36 évében 
hosszas szenvedés után elhunyt. A 
megboldogultban Demjén Zoltán bárt- 
fai kir. járásbiró nejét gyászolja. Vár­
megyénkben a haláleset előkelő, ki 
terjedt rokonságot borított gyászba s 
általában a legszélesebb körökben 
keltett mély részvétet a szép fiatal 
asszonynak élete delén történt gyá­
szos elhunyta. A megboldogult teme­
tése ma délután 3 órakor fog végbe 
menni a Tűzoltó téri gyászházbói a 
ref. egyház szertartása szerint.

Nagy sajnálattal értesülünk to­
vábbá, nogy dr. Buday Ákos nyír 
egyhazai kir. törvényszéki jegyző teg­
nap az újhelyi közkórházban elhunyt. 
Dr. Buday Ákos legutóbb mint nép­
felkelő teljesített szolgálatot s eköz­
ben kapott gyógyíthatatlan betegsé­
get, melyen segíteni nem tehetett. A 
tehetséges és képzett fiatalember el­
hunyta mindenütt nagy sajnálkozást 
vallott ki s a lesújtott család iránt 
általános a részvét. Dr. Buday kir. 
bírósági jegyzővé való kineveztetése 
emu az ujdelyi törvényszéknél jog 
gyakornokoskodott.

— Az állandó választmány ülése 
Meczner Gyula főispán az állandó 
választmány ülését február hó 9-ik 
napjának délelőtt 9 órájára tűzte ki 
a vármegye kis tanácstermébe.

— Gróf Széchenyi Ernőnó gyűj­
tésé a dohánygyári kórház sebesültei 
javara. Kincsessy Péter 200 korona 
„r elsőmagyai országi Hírlap" 15 kor' 
Pechmann Alajosné 5 kor. Kramer 
Uszkár 3 kor. Klem Ignácné (Upor) 
d liba, bor, sütemények, hósankái/ 
érmelegitők. Báró Sennyey Béla 2 
hordó b°r Nagytorony* község "te,

k=nyé<-. Boross Lelőné 
befőttek, bor alma. Guttmann Mérné 
borok, tészta. Ambrózy Nándoíné 
asszu, szamorodni, sütemény, kalács.

Vadászy Antalné bor, süteménv t 
lács. Waltherr Didi bor, sütemén!" 
kalács. Bényey Istvánná málnasz*,.;’ 
Br. Sennyey Gézánó gyűjtése Cső?* 
gőn bab, borsó, befőttek, tej, ken vér" 
Katona Györgynó 1 paplan, 2 párna 
4 huzat. Keresztessy Lajosáé 10 ke) 
cigaretta. Meczner Bólánó szarn hJ1 
Báró Sennyey Miklós 15 kenyér i* 
kanna tej, 14 fácán. Gróf Széch*™; 
E nőné 1 hordó káposzta, 1 fazék zsír 
lekvár, 2 zsák zöldség, 1 borjú comb* 
6 lábravaió, 15 hasmeiegitő, törülköző* 
Schweitzer Jánosáé zsir, kolbás ' 
disznóhus, tojás, túró, vaj, tea te’ 
pertyü. Dr. Szepessi Arnoldné uborka" 
alma. Br. Sennyey Gézánó 18 alsó’ 
nadrág, 9 hasmeiegitő, tej, kenvér" 
Szentgyörgyinó (Nyomárkay Bella) i 
puttón kaiarábé. Polovits Károlvr,é 
(Tolcsva) burgonya, füstölt hús j0_ 
jás, ruhanemű.

— A hús kérdés. A Házinyulte- 
nyésztők Országos Szövetségének (Bu­
dapest, Csillaghegy) választmányi 
üiesen foglalkozott a német földmive- 
lési miniszternek a mezőgazdasági ka- 
marákhoz intézett leiratával, amelyben 
fölhívja ezek figyelmét a házinyuiti- 
ny ész lés fontosságaira. A háború szűk* 
segletére ugyanis föláldoztuk marha­
állományunk nagy részét s igy előre­
láthatólag nagy hiány fog beáilani a 
húspiacon. Míg a marha csak 4 év 
múlva válik reprodukáló állapotba, a 
házinyul már egynéhány hónap alatt 
szolgáltathat nagy mennyiségű vágó 
állatot. A házinyultenyésztés fontos­
sága tehát fokozott mértékben lép 
most előtérbe. Felszólítja ezért a Szö­
vetség az összes nyuílenyésztőket és 
gazdákat, hogy a nemzeti érdekre való 
tekintettel fokozott mértékben fogjanak 
a tenyésztéshez. A maga részéről min­
den tekintetben rendelkezésére áll az 
érdeklődőknek.

lenyasszonyi kelengyék
bevásárlásánál ajánljuk SZEGŐ 
SAiNJDÖIi áruházának nagy fe­
hérnemű osztályát. Elsőrangú 

áruk, legolcsóbb árak.

Használjunk hadisegétybétyeget!

Főszerkesztő és laptolajdonos : Éhlert Gyula 
Felelős szerkesztő: Teleky Sándor.

HIRDETÉSEK.

Hirdetmény.
A néhai Reichard Dávid ég 

neje szül. Zinner Sáli alapítványi 
tömegéhez tartozó helybeli sző­
lőben 1914. évben termett 75 
hordó bor eladó.

Venni szándékozók felhivat­
nak, hogy vételi ajánlataikat 1915. 
évi február 9-ik napjáig Herzog 
Lipót sátoraljaújhelyi lakos, ala­
pítvány kezelő bizottsági tagnál 
nyújtsák be, aki az érdeklődők­
nek a helybeli Ungvári pinezében 
elhelyezett bort meg fogja mu­
tatni és kívánatra mintát is ad 
belőle.

Dr. Haas Bertalan
ügyvéd,

alapítvány kezelő bizottsági tag.

„Barátnő"

Sátoraljaújhely. Nyomatott Éhlert Gyula „Zemplén- könyvnyomt^mtézotébon.

zsebkendőjét új­
évkor megkap­

tam. Köszönöm. Rendszeres kín­
zása rossz szívre vall. Árulja el 
kilétét s írja meg nekem Mis- 
kolczra, szeretném már végre 
megtudni, hogy ki az, ki ártat­
lanul annyit gyötör.
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